

水管爆裂 停车场路面被淹

海港停车场地下水管因老化爆裂致大量清水喷出地面

□记者 吕修全
□实习记者 杨晨 报道
□实习生 张现伟 于建美

本报1月30日讯 30日早7时许,海港客运站周围上演一幕“水漫停车场”。停车场地下一直径60厘米的水管因老化而发生爆裂,大量清水喷涌到地面,顺势流上海滨路。水务集团抢修人员及时赶到,关闭了阀门,现场情况得到控制,随后海港客运站也恢复了正常使用。30日下午,记者了解到该处爆裂水管已被更换修复,待水泥等封闭固定物干好后,该水管将恢复工作。

30日早7时许,位于海港客运站停车场西侧地下一供水管道突发爆裂,大量清水喷涌而出,涌出地面后迅速向停车场东侧蔓延,水势最旺时“能漫过脚

面”。停车场内很多车主来不及开走车辆,只能站在一旁“干瞪眼”。大量被黄泥污染的水甚至流到了海滨北路路边,流进约200米远的海港客运站公交站旁下水道中。

威海水务集团工作人员接到市民拨打的热线电话后,迅速派出工程抢修人员赶赴现场。待阀门被抢修人员关闭后,现场情况得到控制,不再有清水自爆裂处流出。据抢修人员张师傅介绍,发生爆裂的水管为一直径60厘米供水水管。由于水管深埋地下,水务抢修人员采取“人歇挖坑不停”的办法,几班人员不断地倒班挖掘,午饭也是在抢修现场简单的解决。

下午1点左右,抢修人员终于找到了供水管道的爆裂处,经查明,爆裂原因系水管使用年限



海港周围上演一出“水漫停车场”。记者 吕修全 摄

老化致爆裂。抢修人员采用了“打口”的方式对爆裂的水管进行修补,后将挖掘的大坑用混凝土填平,将淤泥清理干净,随后恢复了海港客运站停车场的正常使用。

30日下午,记者了解到该处

爆裂水管已被更换修复,待水泥等封闭固定物干好后,该水管将恢复工作。

线索提供者:王先生
奖励50元

暂存快件丢失 快递公司承担全责

□记者 齐璐 报道
□通讯员 张文君

本报1月30日讯 日前,文登市民孙女士到文登营工商所投诉称,她网购的价值388元的商品,快递公司送货时由于自己不在家,送货人员协商将商品存放在所住小区超市内,导致商品丢失。经调解,快递公司负全责,赔偿孙女士购物款388元。

日前,文登消费者孙女士接到当地快递公司电话,称其近期网购的商品已送到其住所,却恰好孙女士当时不在家,送货人员遂协商将商品存放在孙女士所居住的小区超市内。但孙女士第二天去超市拿货时,自己购买的商品却不见了踪影。超市负责人解释,商品只是暂时存放,超市并不负责保管。而孙女士与快递公司联系,快递公司也撇清责任,称送货上门时已经通知了孙女士,让孙女士与超市人员协商。

谁都不肯承担责任,无奈之下,孙女士只好前往文登营工商所投诉。文登营工商所工作人员了解情况后,发现快递公司的小区超市之间未达成任何收件协议,快递公司应当负全责,最后在工作人员的调解下,快递公司赔偿孙女士购物款388元。

粗心父亲取款弄丢儿子 4岁男童独“闯”马路险出事

□记者 吕修全 报道
□实习生 张现伟 于建美

本报1月30日讯 30日早,市民武先生(化名)及妻子在银行办理取款等业务时,一时粗心大意,没有看护住年仅4岁的儿子小亮。小亮独自走出银行,在新威路上行走约100米后,因恐惧而大声哭喊,被执勤交警发现并看护好。后发现儿子走失的武先生找到民警,领回小亮。

市民武先生有一4岁的儿子

小亮,武先生夫妇对其照顾得无微不至。30日上午,武先生驾车载着妻子到新威路一银行办理取款等其他业务。进入银行后,武先生夫妇二人分别前往两处办理业务,小亮由武先生负责照顾。粗心大意的武先生在取款时,竟没有注意到儿子小亮在其身边离开。

小亮独自一人走出银行后,市民陈先生看到他在门口徘徊了三五分钟后,径直向北步行。走至新威路与昆明路交叉路口

时,小亮想横穿昆明路继续北行。但因该路口车辆、行人较多,小亮便站在等待区里呜呜大哭。

交警一大队一女民警正在该路口执勤,当发现小亮欲横穿马路,忙指挥各车辆慢速或停车躲避。民警迅速跑向小亮,拉住小亮不让他随意跑动。小亮十分紧张,对民警询问的问题不予理会,哭喊声更大了。“报警吧!”“送派出所也行!”过往市民纷纷出主意。女交警表示她已上报给交警大队领导,将有民警前来帮

忙。

记者路过现场时,缓声询问小亮情况,并试图在小亮兜里找到一些线索。小亮对任何问题都回答“不”,情绪十分激动,大哭不止。这时,一名身穿深绿色棉服的男子跑进人群中,一把抱起仍在哭泣的小亮,“乖,乖啊!不哭不哭!爸爸错了!”说话的男子正是小亮的爸爸武先生。民警将孩子返还给武先生后,并叮嘱武先生,今后需要对孩子照顾得更加细心。

双流彩友扮鸟叔领大奖 潮男中大乐透1600万

“买彩票要平常心。”1月28日,四川省体彩中心迎来了一位1600万的大奖得主。这位大奖得主确实像他自己所说,表现得非常淡定。体彩“超级大乐透”第13008期,早在2013年1月19日就已经开奖。而这位彩友直到1月27日才反应过来,自己中大奖了!

双流彩友扮鸟叔领大奖

28日下午,四川省体彩中心迎来了13008期超级大乐透全国唯一一注一等奖获得者。这位幸运彩友获得了一等奖基本投注奖金1000万元,由于他采用了追加

投注的方式,同时获得了追加投注奖金600万元,合计仅用3元获得奖金1600万元。28日,这位幸运彩友还很潮地带上了一副鸟叔面具,出现在兑奖中心。

据了解,这位幸运彩友来自四川省双流华阳镇正西街的11032体彩销售店。而这已是该网点第二次产生大奖了。据销售员周女士介绍:“上次是2007年,我们点上彩友中了7星彩500万元。”

买彩票平常心
淡定心态对待1600万大奖

这位幸运的中奖彩友是位不折不扣的老彩友。“体彩一开始,我就在买。一个月花100、200元。号码我每次都是机选,这次中奖的彩票也是。”据这位彩友回忆,18号当天,他像往常一样,到彩票点机选了两张彩票。19号开奖后,他也并未马上兑奖。

“我买彩票就是平常心。”该彩友说,直到27日他再次到彩票点,购买下一期的彩票,才顺便兑了一下之前的彩票。发现自己中大奖后,“陡然间很是激动。”但他很快又恢复了平静。“准备拿点儿钱来做慈善,顺便改善生活,换台车。”该彩友淡定地说。



威海彩友好运爆棚10元 换回“绿翡翠”9000元



人逢喜事精神爽,近日,威海彩友真是好运连连,中奖不断。家住高区的王先生(化姓)就是这其中一位。

1月27日,休假的王先生在家附近遛弯,走到楼下的体彩投注站时,想起最近一段时间由于工作较忙,一直没买彩票,就走了进去。王先生说,体彩各种玩法他都参与,其中体彩即开票玩法多,还容易中奖,刮起来也特刺激,所以成了他的最爱,自从“顶呱刮”上市以来,几乎所有玩法他都尝试过。

据了解,王先生当时选了几张11选5,等待开奖的时候和站长闲聊,听站长说有一包绿翡翠一直没有出过大奖,便心动了。于是他向站长又要了5张绿翡翠,迫不及待地刮了起来。没想到第一张就出现了与中奖号码“14”相同的号码,而更为惊喜的是,刮开后面的奖金,竟是9000元。这一下子乐坏了王先生。“没有想到啊,今天手气这么好,10块钱换回9000元,真是太合算了!”

王先生还高兴地说,晚上一定要和家人朋友一起出去大吃一顿,让大家都沾沾喜气,来年都能有个好兆头!

“我又来兑奖了,呵呵!”1月21日上午,潍坊市体彩中心再次迎来了“中奖达人”赵大叔(化姓)。“前几次中的都是小奖,这次大一点,中了一注排列五。”赵大叔高兴地说。

原来,赵大叔凭借一张96元的小复式幸运命中排列第五13019期10万大奖一注,加上近期他接连中得11选5、大乐透玩法等万元大奖,真是彩运亨通,喜上加喜。赵大叔是体彩的忠实彩友,精通各种玩法,不过他最喜欢买排列五和大乐透。1月19日上午,他跟往常一样到小区附近的体彩站买了一注排列五,可买完后总觉得不太安心,晚上又来到高密市振兴街与昌安大道交叉路口的12627投注站,补上了张96元的小复式,这才放心地回家了。

当晚,排列五第13019期开奖,中奖号码为“56779”,赵大叔凭借补打的那注复式票成功捕获10万大奖一注。“真是多亏了这张复式票,看来以后打票还



是尽量打复式,保险啊!”赵大叔笑呵呵地说。

(晨远)